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Câu 1. a) Giải phương trình: 
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  b) Giải hệ phương trình:  
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Câu 2. a) Cho hàm số 
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 có đồ thị là (C). Tìm hai điểm A, B trên (C) sao cho các tiếp tuyến của (C) tại A và B song song với nhau đồng thời khoảng cách giữa hai tiếp tuyến đó đạt giá trị lớn nhất.
            b) Tìm tất cả các giá trị của tham số m để phương trình sau có đúng 3 nghiệm phân biệt:
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Câu 3. Xác định các góc của tam giác ABC thỏa mãn điều kiện:
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Câu 4. Cho hình chóp S.ABC có các mặt phẳng (SBC) và (ABC) vuông góc với nhau, các cạnh AB = AC = SA = SB = a. Tìm độ dài cạnh SC sao cho khối chóp S.ABC có thể tích V  = 
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Câu 5. Cho 
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_____________ Hết _____________

        - Thí sinh không được sử dụng tài liệu.

        - Giám thị không giải thích gì thêm.
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                                    HƯỚNG DẪN CHẤM MÔN TOÁN 

                                   (Hướng dẫn chấm gồm 4 trang)
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Vậy hệ có hai nghiệm: 
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Vì (C) không có tiếp tuyến kép nên các tiếp tuyến của (C) tại A và B song song 
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	Khi đó ta có tọa độ B
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Phương trình tiếp tuyến của (C) tại A, B lần lượt là:
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	Khoảng cách giữa chúng:
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	Ta xét hình chóp với đỉnh là A.

Gọi H là trung điểm BC.

Do AB = AC = a  ( AH ( BC.

Theo giả thiết hai mặt phẳng (ABC) và (SBC) vuông góc với nhau theo giao tuyến BC nên suy 
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Ta có : AB = AC = AS nên 
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(  tam giác SBC vuông tại S.
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và hai đẳng thức tương tự nên  Q = 
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Chú ý: Mọi cách giải đúng khác đều cho điểm tương ứng.
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